С праздником, боевые подруги!





Мы храним тебя, Россия!

СРЕДА

MAPT 2024 г.

№ 25 (28091)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф

Реагируем на вызовы, укрепляем боеспособность

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу провёл тематическое селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил РФ

Александр ТИХОНОВ ★

Совещание прошло 5 марта в Москве в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Во вступительном слове глава военного ведомства прежде всего перечислил ряд мер по усилению группировок войск на северо-западном и западном стратегических направлениях в связи с нараициванием военного потенциала НАТО у наших границ. В числе этих мер — создание двух межвидовых стратегических территориальных объединений — Ленинградского и Московского военных округов. Затем министр обороны дал краткую оценку обстановки в зоне специальной военной операции, где после освобождения Авдеевки группировка наших войск продолжает теснить противника в западном направлении. В ходе тематической части совещания рассматривались вопросы создания лёгкого военно-транспортного самолёта Ил-212 с турбореактивным двигателем ПД-8, выполнения Объединённой двигателестроительной корпорацией задач по поставке и ремонту двигателей для оперативно-тактической, дальней и армейской авиации. Третий вопрос повестки дня касался поддержания исправности парка тяжёлых военно-транспортных самолётов Ан-124 «Руслан».

В завершение генерал армии Сергей Шойгу поздравил с 8 Марта женщин, которые служат или работают на гражданских должностях в Минобороны.

Открывая совещание, министр обороны прежде всего назвал те шаги по усилению группировок войск на северо-западном и западном стратегических направлениях, которые предприняты на фоне наращивания военного потенциала НАТО вблизи российских границ, расширения альянса за счёт вступления в него Финляндии, а в перспективе и Швеции. Он напомнил, что созданы два



межвидовых стратегических территориальных объединения Вооружённых Сил: Ленинградский и Московский военные округа.

 Указом Президента от 26 февраля установлено военно-административное деление России, - констатировал министр обороны. – За военными округами закреплены соответствующие территории, включая новые регионы страны.

Глава военного ведомства отметил, что принятые меры позволят существенно повысить эффективность управления войсками и силами, и заявил о том, что совершенствование состава и структуры наших Вооружённых Сил соразмерно возникающим угрозам военной безопасности Российской Федерации будет продолжено.

Он также напомнил, что в прошлом месяце завершилась комплексная реставрация исторического здания штаба Московского военного округа. Площадь здания —

почти 16 тысяч квадратных метров. Строители завели в него современные коммуникационные и инженерные сети, полностью сохранив фасад и исторические интерьеры, - отметил генерал армии Сергей Шойгу. – В этой связи хотел бы ещё раз поблагодарить мэра Москвы Сергея Семёновича Собянина за помощь Вооружённым Силам, в том числе в решении задач специальной военной операции.

Глава военного ведомства также сказал, что залы управления округа оборудованы передовыми защищёнными видами связи и средствами

отображения обстановки. Затем министр обороны РФ кратко охарактеризовал обстанов-

ку в зоне специальной военной операции.

Он с удовлетворением констатировал, что после бегства украинских боевиков из авдеевского узла обороны российская группировка войск не позволила им закрепиться на рубеже Петровское – Ласточкино – Северное и продолжает теснить противника в западном направлении.

- Наши военнослужащие демонстрируют мужество, храбрость и героизм, успешно решают поставленные перед ними задачи, - сказал генерал армии Сергей Шойгу.

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О присвоении 17 артиллерийской бригале большой мошности почетного наименования

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом бригады в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооруженных конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 17 артиллерийской бригаде большой мощности почетное наименование «гвардейская» и впредь именовать ее: 17 гвардейская артиллерийская бригада большой мощности.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В. Путин

Москва, Кремль 4 марта 2024 года № 166

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О присвоении 29 общевойсковой армии почетного наименования

За массовый героизм и отвагу, стойкость и мужество, проявленные личным составом армии в боевых действиях по защите Отечества и государственных интересов в условиях вооруженных конфликтов, постановляю:

1. Присвоить 29 общевойсковой армии почетное наименование «гвардейская» и впредь именовать ее: 29 гвардейская общевойсковая армия.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации

В. Путин Москва, Кремль 4 марта 2024 года

минобороны сообщает

ракетных

УЧЕНИЕ В ЯПОНСКОМ МОРЕ

Тихоокеанского флота в ходе плановой боевой полготовки в Японском море провела учение по отражению нападения отряда надводных кораблей условного противника, сообщила пресс-служба флота. Катерная ракетная ударная группа в составе ракетных катеров Р-18, Р-24 и Р-298 отработала весь алгоритм выполнения боевого упражнения без фактического пуска крылатых ракет комплекса «Москит» на финальном этапе. Удар по «вражескому» отряду кораблей был сымитирован электронным способом. Также корабли ракетной ударной группы провели учение по противовоздушной обороне, осуществили постановку радиоэлектронных помех, провели тренировки по связи и совместному тактическому маневрированию с уходом от ответного удара условного противника. Корабли условного противника имитировали вспомогательные суда флота. Цели учения полностью выполнены.

С боями уверенно движемся к цели

Вооружённые Силы России эффективно выполняют боевые задачи в ходе специальной военной операции, не давая противнику ни малейших шансов на какой-либо успех



Александр ТИХОНОВ ★

Продвигаясь вперёд на всех направлениях, кроме херсонского, группировки наших войск каждые сутки наносят большой урон противнику в живой силе и технике, в том числе производства США (сожжён, кроме прочего, очередной танк Abrams), Польши и Великобритании. Приносит положительные результаты контрбатарейная борьба. Уничтожены в том числе две пусковые установки реактивных систем залпового огня HIMARS, пусковые установки зенитных ракетных систем C-300 и «Бук», боевая машина зенитного ракетного комплекса Stormer британского производства. Остатки воздушных сил Украины уменьшены ещё на один истребитель МиГ-29.

По состоянию на 4 марта наши войска улучшили положение по переднему краю на купянском и авдеевском направлениях. Наибольшие потери противник понёс на авдеевском, донецком и южнодонецком на-

На купянском направлении подразделения «Западной» группировки войск улучшили тактическое положение и нанесли огневое поражение скоплениям живой силы и техники 43-й, 66-й механизированных, 57-й мотопехотной бригад ВСУ и 115-й бригады теробороны в районах сёл Макеевка Луганской Народной Республики, Ивановка, Чугуновка и Синьковка Харьковской области. Потери противника составили до 160 военнослужащих, три авто-

мобиля, а также орудие «Мста-Б» На донецком направлении подразделения «Южной» группировки войск, ведя активные боевые действия, нанесли поражение формированиям 28-й механизированной, 46-й аэромобильной, 79-й десантно-штурмовой бригад ВСУ и 214-й бригады теробороны в районах сёл Клещеевка, Георгиевка и Максимильяновка и посёлка Курдюмовка Донецкой Народной Республики.

Об этой исключительной доблести будут знать ПОТОМКИ

Выполняя сложнейшие задачи специальной военной операции, наши отважные военнослужащие действуют с присущим им беспримерным мужеством, поразительной стойкостью и незыблемой уверенностью в нашей неминуемой победе

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

В начале нынешней недели военнослужащим соединения управления группировки войск «Восток», отличившимся в ходе выполнения боевых задач на южнодонецком направлении специальной военной операции, были вручены государственные и ведомственные награды.

Огненный шторм от «крылатой пехоты»

Тяжёлые огнемётные системы «Солнцепёк» подразделений ВДВ мастерски ликвидируют опорные пункты и уничтожают технику неприятеля

Валерий ЧЕРНИКОВ

Личный состав расчётов ТОС-1А в круглосуточной готовности в любую минуту выполнить боевую задачу, хотя действуют они преимущественно ночью. Все марируты местности, где они базируются, изучены военнослужащими полностью. Боевые выезды и позиции продумываются заранее. Такая подготовка, несомненно, приводит их к успеху. Комплексное воздействие осколками, огромной температурой и высоким давлением — это настоящий кошмар для прот ведь укрыться от «Солниепёка» невозможно ни в окопах, ни в блиндажах.

...Тёмное время суток наиболее благоприятно для работы ТОС-1А

В авангарде строительства и развития Вооружённых

7 марта Главное организационномобилизационное управление Генерального штаба ВС РФ перешагнёт 60-летний рубеж

Юлия КОЗАК 🛨

С момента своего создания в 1964 году ГОМУ прошло непростой, но славный путь. Послевоенный период, предшествовавший созданию этого управления Генерального штаба, характеризовался массовым перевооружением Вооружённых Сил, созданием новых видов оружия и повышением требований к подготовке войск. В это время, в начале 60-х годов, сложился такой порядок в сфере военного управления, при котором функции по руководству мобилизационной работой выполнялись одновременно и Главным штабом Сухопутных войск, и Генеральным штабом, что порождало параллелизм и двойную подчинённость военных округов по выполнению мобилизационных задач и комплектованию войск.